
ЗВІТ 

за результатами безвиїзного моніторингового візиту до освітніх центрів  

«Крим -Україна» та «Донбас-Україна», розташованих на базі  

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу 

 
17  березня 2026 року м. Тернопіль   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
         головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сапужак 
Софія; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Чурбакова 
Інна 

 

Розділ 1: аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з 

відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини – Чурбаковою Інною. 

 
Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу (далі – коледж) у 
вкладці «Вступнику» створено окремий розділ «Освітні центри «Крим-Україна та 
«Донбас-Україна» (https://ipcpm.in.ua/osvitnij-centr-donbas-ukrayina), який містить 
загальну інформацію для вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 
2025 році. 

 
Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено інформацію щодо 

відповідальної особи за роботу освітніх центрів, графік роботи у будні. Вказано дату 
початку та завершення прийняття документів для вступу абітурієнтів з тимчасово 
окупованих територій (далі – ТОТ). Розміщено також інформацію про адресу 
центрів (центри працюють на базі коледжу, який тимчасово переміщено з міста 
Рубіжне Луганської області і розташований на базі ВСП «Гусятинський фаховий 
коледж ТНТУ ім. І. Пулюя», який знаходиться за  адресою: вулиця Шевченка, 3, смт 
Гусятин, Чортківський район, Тернопільська область, 48201), мобільні номери 
телефонів (096 293 37 39 та 095 553 11 48), електронну адресу (ipc_pm@ukr.net). Є 
також посилання на соціальні мережі. 

 
Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: у розділі міститься інформація про процедуру вступу до 
коледжу для осіб з ТОТ, інфографіка для абітурієнтів (розроблена у 2024 році), 
активне посилання на сайт «Доступна освіта», де можна знайти корисну інформацію 
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для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди: відеоуроки, 
презентації, тести тощо.  

У розділі відсутнє посилання на документ коледжу, яким затверджено Правила 
прийому на навчання. При цьому, такий документ (Правила прийому до 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу в 2025 році, 
затверджений рішенням педагогічної ради коледжу (протокол № 6 від 03.04.2025) 
міститься у вкладці «Вступнику», розділ «Правила прийому» https://ipcpm.in.ua/wp-
content/uploads/pipfk-pravyla-pryjomu-2025.pdf 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: у розділі міститься адреса 

коледжу, а також детальна покрокова інструкція як дістатися до освітніх центрів: 

графік розкладу руху автобусів з м. Тернопіль до смт Гусятин  
та  схема маршруту від автостанції до коледжу на Google - карті 

https://surl.li/phuetu 
 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: у розділі 
міститься інформація про два уповноважені заклади загальної середньої освіти для 
проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про повну 
загальну середню освіту:  

1) Лисичанський ліцей № 4 Сіверодонецького району Луганської області; 
2) Тернопільську ЗОШ І-ІІІ ступенів № 16 імені Володимира Левицького. 
Міститься інформація про директорів закладів середньої освіти, контактні 

номери телефонів та електронні адреси. 
 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» на базі Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу. 
 
Юридична адреса: вулиця Померанчука, 28, місто Рубіжне, Луганська область, 

93010. 
Фактична адреса: вулиця Шевченка, 3, селище Гусятин, Чортківський район, 

Тернопільська область, 48201. 
 
Безвиїзний моніторинг проводився за участі: 

        завідувача навчально-методичного кабінету, відповідального секретаря 
приймальної комісії, відповідальної особи за роботу освітніх центрів –  Гамалій 
Світлани Олександрівни. 

  
Регламент діяльності освітніх центрів 

 Освітні центри працюють на підставі Положення про порядок прийому до 
Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу для здобуття 
фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які 
проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти 
України та/або стабільний освітній процес, затвердженого протоколом № 8  
педагогічної ради коледжу 24.04.2023  та введеного в дію наказом коледжу від 

24.04.2023 № 30. 
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Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Правила прийому до Первомайського індустріально-педагогічного фахового 

коледжу в 2025 році, затверджені рішенням педагогічної ради коледжу (протокол 
№ 6 від 03.04.2025). 

З документом можна ознайомитися на веб-сайті вузу за посиланням: 
https://ipcpm.in.ua/wp-content/uploads/pipfk-pravyla-pryjomu-2025.pdf 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році в телефонному режимі 
звернулось 2 особи. 

При цьому, заяв щодо вступу у вузу у 2025 році не надходило.  Відповідно, 
через  освітні центри вступники не зараховувались. 

 
Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 
Заяв від абітурієнтів про вступ на навчання до університету через освітні 

центри у 2024 та 2025 роках не надходило. 

За словами посадової особи коледжу, за участі якої проводився моніторинг, 
відсутність вступників частково обумовлена тим, що у закладу освіти відсутнє 
регіональне замовлення на підготовку кваліфікованих робітників, а вступ для 
отримання фахової передвищої освіти здійснюється лише на основі освітньо-
кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник». 
 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 
Є можливість проживання у гуртожитку для вступників на весь період 

вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами. 

Заклад освіти готовий  сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття на 
облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 
документів. Проте від абітурієнтів таких звернень не надходило. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
У 2025 році призначено два заклади загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 
державного зразка про середню освіту: 

1) Лисичанський ліцей № 4 Сіверодонецького району Луганської області, який 
знаходиться за адресою: вул. Жовтнева, 271, м. Лисичанськ, Луганська область – 
заклад освіти працює в онлайн-режимі; 

2) Тернопільську ЗОШ І-ІІІ ступенів № 16 імені Володимира Левицького, яка 
знаходиться за адресою:  вул. Володимира Винниченка 2, м. Тернопіль – заклад 
освіти знаходиться на відстані близько 85 км від фактичного місцезнаходження 
коледжу і потребує використання міжміського громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 
У закладах освіти підготовчих курсів для вступників з ТОТ не передбачалося. 

За словами посадової особи вузу, за участі якої проводився моніторинг, у цьому не 
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було потреби у зв’язку із відсутністю запитів від потенційних вступників та самих 
вступників, які б зараховувались на навчання через освітні центри. 

При цьому, в закладах освіти передбачались консультації в онлайн-форматі 
щодо особливостей  річного оцінювання, надання електронних варіантів 

відповідних документів за відповідними запитами.  
 

Розміщення інформації у закладі освіти 
Інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів розміщуються на 

сайті закладу освіти. 

 
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: в ході проведення моніторингового візиту інформація про 

проблеми від посадової особи, за участі якої проводився моніторинг, не надходила. 
При цьому наголошувалось, що відсутність вступників через освітні центри 
частково обумовлена тим, що у закладу освіти відсутнє регіональне замовлення на 
підготовку кваліфікованих робітників, а вступ для отримання фахової передвищої 
освіти здійснюється лише на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 
«кваліфікований робітник». 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Первомайському 

індустріально-педагогічному фаховому коледжу: 
перед початком вступної кампанії 2026 року актуалізувати інформацію, 

розміщену у розділі «Вступнику», вказати дати початку та завершення прийняття 
документів, розмістити правила прийому на 2026 рік та посилити інформаційну 
кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 
 
 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

  

 

 

 

Софія САПУЖАК 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   
 

 

 

   

 

 

 

Інна ЧУРБАКОВА 

 


